Домашнее задание

В2.   При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по рисунку, за сколько часов напряжение упадет с [image: image1.png]


вольт до [image: image2.png]


вольт.
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В3.    1.   Решите уравнение [image: image4.png]log, (x* + 5x) = log,(x* +6)



.

           2.   Решите уравнение [image: image5.png]log;(4+ 5x)

(3 —5x)+ 1



.

           3.   Решите уравнение [image: image6.png]log,



. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.

           4.   Решите уравнение [image: image7.png]


. В ответе напишите наименьший положительный корень.

          5.   Решите уравнение [image: image8.png]


. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.

         6.   Решите уравнение [image: image9.png]


.

В5.  1.    Вася загружает на свой компьютер из Интернета файл размером 30 Мб за 28 секунд. Петя загружает файл размером 28 Мб за 25 секунд, а Миша загружает файл размером 32 Мб за 27 секунд. Сколько секунд будет загружаться файл размером 592 Мб на компьютер с наибольшей скоростью загрузки? 

        2.   В среднем гражданин А. в дневное время расходует 115 кВт[image: image10.png]


ч электроэнергии в месяц, а в ночное время — 175 кВт[image: image11.png]


ч электроэнергии. Раньше у А. в квартире был установлен однотарифный счетчик, и всю электроэнергию он оплачивал по тарифу 2,2 руб. за кВт[image: image12.png]


ч. Год назад А. установил двухтарифный счeтчик, при этом дневной расход электроэнергии оплачивается по тарифу 2,2 руб. за кВт[image: image13.png]


ч, а ночной расход оплачивается по тарифу 0,5 руб. за кВт[image: image14.png]


ч. 

В течение 12 месяцев режим потребления и тарифы оплаты электроэнергии не менялись. На сколько больше заплатил бы А. за этот период, если бы не поменялся счетчик? Ответ дайте в рублях. 

В7.   1.   Найдите значение выражения [image: image15.png]log 5252

log,,1,75




           2.   Найдите значение выражения [image: image16.png]—8sin20"
cos 10° - cos80°



. 

           3.   Найдите значение выражения [image: image17.png]


при [image: image18.png]


. 

           4.   Найдите значение выражения [image: image19.png]


при [image: image20.png]


. 

           5.   Найдите значение выражения [image: image21.png]QVT-1 g 1-v7



. 

           6.   Найдите значение выражения [image: image22.png]


. 

           7.   Найдите значение выражения [image: image23.png](973 —98:

956




. 

           8.   Найдите значение выражения [image: image24.png]


при [image: image25.png]23,4



. 

В8.   1.   Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: image26.png]AT =207+ Tt —29



, где [image: image27.png]


 — расстояние от точки отсчета в метрах, [image: image28.png]


 — время в секундах, измеренное с начала движения. Найдите ее скорость (в метрах в секунду) в момент времени [image: image29.png]


с.

            2.   Прямая [image: image30.png]y=23x+38



является касательной к графику функции [image: image31.png]4x" +bx+33



. Найдите b, учитывая, что абсцисса точки касания меньше 0.

           3.   На рисунке изображен график [image: image32.png]


 — производной функции [image: image33.png]


, определенной на интервале [image: image34.png]


. Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции [image: image35.png]


параллельна прямой [image: image36.png]v

—x+8



 или совпадает с ней.

[image: image37.jpg]=]





         4.   На рисунке изображен график [image: image38.png]


 — производной функции [image: image39.png]


, определенной на интервале [image: image40.png]


. В какой точке отрезка [image: image41.png][—5:3]



 [image: image42.png]


 принимает наименьшее значение.

[image: image43.jpg]=]





  5.   На рисунке изображен график [image: image44.png]


 — производной функции [image: image45.png]


, определенной на интервале [image: image46.png]


. В какой точке отрезка [image: image47.png]


 [image: image48.png]


 принимает наибольшее значение.

[image: image49.jpg]



      6.   На рисунке изображен график [image: image50.png]


 — производной функции [image: image51.png]


, определенной на интервале [image: image52.png]


. Найдите промежутки возрастания функции [image: image53.png]


. В ответе укажите сумму целых точек, входящих в эти промежутки.

[image: image54.jpg]



В10.   1.   Если достаточно быстро вращать ведeрко с водой на верeвке в вертикальной плоскости, то вода не будет выливаться. При вращении ведeрка сила давления воды на дно не остаeтся постоянной: она максимальна в нижней точке и минимальна в верхней. Вода не будет выливаться, если сила еe давления на дно будет положительной во всех точках траектории кроме верхней, где она может быть равной нулю. В верхней точке сила давления, выраженная в ньютонах, равна [image: image55.png]


, где m — масса воды в килограммах, v — скорость движения ведeрка в м/с, L — длина верeвки в метрах, g — ускорение свободного падения (считайте [image: image56.png]


м/с[image: image57.png]


). С какой наименьшей скоростью надо вращать ведeрко, чтобы вода не выливалась, если длина верeвки равна 122,5 см? Ответ выразите в м/с. 

         2.   Для сматывания кабеля на заводе используют лебeдку, которая равноускоренно наматывает кабель на катушку. Угол, на который поворачивается катушка, изменяется со временем по закону [image: image58.png]B

o=
—ort



, где t — время в минутах, [image: image59.png]


мин — начальная угловая скорость вращения катушки, а [image: image60.png]


мин[image: image61.png]


 — угловое ускорение, с которым наматывается кабель. Рабочий должен проверить ход его намотки не позже того момента, когда угол намотки [image: image62.png]


достигнет [image: image63.png]30007



. Определите время после начала работы лебeдки, не позже которого рабочий должен проверить еe работу. Ответ выразите в минутах. 

          3.   Перед отправкой тепловоз издал гудок с частотой [image: image64.png]


 Гц. Чуть позже издал гудок подъезжающий к платформе тепловоз. Из-за эффекта Доплера частота второго гудка f больше первого: она зависит от скорости тепловоза по закону [image: image65.png]


 (Гц), где c — скорость звука в звука (в м/с). Человек, стоящий на платформе, различает сигналы по тону, если они отличаются более чем на 10 Гц. Определите, с какой минимальной скоростью приближался к платформе тепловоз, если человек смог различить сигналы, а [image: image66.png]


 м/с. Ответ выразите в м/с. 

         4.   После дождя уровень воды в колодце может повыситься. Мальчик измеряет время t падения небольших камешков в колодец и рассчитывает расстояние до воды по формуле [image: image67.png]


, где h — расстояние в метрах, t — время падения в секундах. До дождя время падения камешков составляло 0,6 с. На сколько должен подняться уровень воды после дождя, чтобы измеряемое время изменилось на 0,2 с? Ответ выразите в метрах. 

В11.   1.   Найдите наименьшее значение функции [image: image68.png]4x—4d1gx+5



на отрезке [image: image69.png]



            2.   Найдите наибольшее значение функции [image: image70.png]


на отрезке [image: image71.png]


.
            3.   Найдите точку минимума функции [image: image72.png]dx—In(x+11)+ 12



. 

            4.   Найдите наименьшее значение функции [image: image73.png]


на отрезке [image: image74.png][8:15]



.

           5.   Найдите наибольшее значение функции [image: image75.png]4
y=——xy/x+9x+12



на отрезке [image: image76.png][18,25;23,25]




